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SKYLTGHÏ MUSIC THEATRE CORP
I5B NOR'TH BROADWAY
MILWAUKEE WI 53202-6037

T¿¡xpayen Iclontifícation Number: 39-097537ct

Dear Taxpayen:

Thank you for the jncluiny dated Jan. 20, 2012,
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I'le have changed the natnê
slrown above is vaIi.d for

I'f yoLt pref en r you may write to us
of the finst page of thÍs letten.

on yortr âccount as nequested. The numben
use on al1 tax doctt¡¡ents.

If yotl need fonms, schedules, or publicationsr you nlay get the¡n
visiting the IRS website at www.ins.gov or by calting tolI-free
r-800-TAX-F0RM ( 1-800-829-3676) .

If you have any guestions, ploase

t¡y
at

call us

at the

tol.l free at l-'800-829-01t5.

acl dness slrown at t he top

Wheneven vou writer Þlease incl,urJe this Letter änd, 1n the spaces
below¡ 0ive us your teleplrone nt¡¡nber witlr the houns b/e c¡¡tì roach you.
AJsor Vol'l may want to keep a corrv of this letter for youn neconcls.

'lelephone Nulrrber ( ) llour

A copy of thls letten and any refenencecl enclosures have been
fonwarded to your authorízed repnesentative (s) .
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SKYLIG}.IT MUSIC THEATRE CORP
I5B NORTH BROADWAY
MI LI,JAUKEË WI 53202-6037

Enclosure(s) I
Copy of this fetter

Sincerely youns ¡

Cfd',flrlLV
Cynthia Rilling r 0perations Mgr.
Docunrent Penfection 0penations



TfiTERTIOL REUEIIIIE 5ERUTCE
Otstrlct Ofrecton

Skylight Opera Theatre Conp
158 N Broadoay
lllluaukee, t,I' 532ø2-Ëøf5

OEPflRTflEilf ITF TIIE ÌßËÍISURY
I lOØ Co¡rÍ¡erce 5t.. Dallas, TX ISZ4Z

Person to Contact:
CUSTOIIER SERVICE DIVISION

Tel. ephone Nur.rber:
(8øØ )-8?S-1Ø4ø

Refer Reply to:
EPlEO;MC:4940 DAL

Dare: NlV ZS ßgB , ,,

EINr 39-ø9ZSJ?4

Oe¿r Sir or Madam:

Oun record¡ shor¡ thai SkyIlght 0pera Theatre Corp Ís exenpt from Fedenal
Inaome Ïax unden section 5Øl(o)(3) of the Internal Revsnue Code. Thts
exemptlon r¡as grented in July 1963 and nemðins in full force and offect.Contributlons to youn onganizatlon are deductlble in the manner. and to thoõxt€nt pnovlded by sectlon l?Ø of thc code.

Ûle have clasEifled youn organtzatlon ðs one that is not a private foundatton¡,llthln the rneaning of seotion 5Ø9(a) of the Intennàl Revenue Code because youärÊ an organization descrlbed tn ¡ectlon l?ø(b)( I )(rt)(vl ).
âny year' that gnoös recêipts fon your onganr.e¿tron neach 6zs,Øeø.ØØ, youurll need to fÍle Form ggØ (Return of 0rgantzatton Execrpt r"o. lncome Tax)and the Schedule A (0rganizatfon Exenpt Unden Section sbttc)(J) r.¡Íth theServlce center. See the lnstructlons fon Form ggØ fon furthen lnformation.

ThIs letter may bo used to venify tax-oxernpt statuo.

If ule nay b€ of furthen aEslstance. pleaoe contact the person uhose namo andtolephone nurqber are shouln above.

s lvY

u I ond
Chlef .Qua I tty Revler,r


